1. Turkiye'de 2022 yilimnin Ocak ayinda toplam 88.306 konut satildi. Bu konutlarin 60 binden fazlasi ikinci eldi. 2022 yilinin
ilk alti ayinda toplam konut satigi Mart ayindan itibaren 100 binin Gzerine ¢ikti. Toplam konut satisinda sadece iki ay,
ikinci el konutlarin satisinda sadece bir ay disus goruldi. Toplam konut satisi ile ikinci el konutlarin satisi arasinda en
buyk fark Haziran ayinda olustu.

Bu bilgilere gore, Tiirkiye’de s6z konusu dénemde konut satiglarini dogru gosteren grafik agagidakilerden
hangisi olabilir? (¥ Toplam Konut Satigi, ' ikinci EI Konut Satigi)
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/2. Bir sifreleme sisteminde harfler alfabede ileri ya da geri gidilerek (...VYZABC...) baska
bir harfle sifrelenmektedir. Sifreleme kurallariyla ilgili bilinenler sunlardir:

» Kelimedeki sirasi tek sayi (1, 3, 5...) olan harfler alfabede geriye, giftsayiolanlar | ¢ | g | & I i
(2, 4, 6...) ise ileriye dogru gidilerek sifrelenir.

i

+ Harf kelimenin kaginci harfi ise alfabede o kadar geri ya da ileri gidilir. J|K|L|M|N]O
Buna gore, agagidakilerden hangisi dort harfli bir kelimenin gifrelenmis bigi- )
. O|P|R|S|S|T
mi olamaz?
ulo0|v]y]|z .
4) DOCO B) TOSR ) YGIM 1) ZBGP
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13. Sirketler entegrasyona yani bitlinlesmeye giderek hem guglerini artirir hem de pazardan daha gok pay almayi hedef-
ler. Butlinlesme, yatay ya da dikey yonde gergeklesir. Yatay yonde gergeklesen bltlinlegsme, ayni isi yapan sirketlerin
birlesmesidir. Dikey yonde gergeklesen biitlinlesme ise tedarik, Uretim ya da pazarlama sireglerinde farkl isler yapan
sirketlerin birlesmesidir. Asagidaki bitliinlesme tablosunda hazir giyim sektorinin farkl kollarinda hizmet veren sirketler
numaralarla belirtiimis, bltlinlesmeye giden sirketler ayni renklerle gdsterilmistir.

Sirketler
1 Sektor Kollarn
Satis Magazalari
Dikey Nakliye Sirketleri
Biitlinlesme

Konfeksiyon Fabrikalar

Ara Uretim Atdlyeleri
Ham Madde Tedarik Sirketleri

-
-«

\

Yatay Biitiinlegme

Bu tabloya gore asagidakilerden hangisi sdylenemez?

A) 1 numarall satis magazasi hem yatay hem dikey yonde bitiinlesme gerceklestirmistir.

£) 2 numarah nakliye sirketi, hicbir sirketle yatay yénde biitiinlesmeye gitmemistir.

¢) 3 numarali konfeksiyon fabrikasi, her koldan en az bir sirketle bitiinlesme gerceklestirmistir.
D) 4 numarall ara Uretim atdlyesi, satis ve nakliye kollarindan higbir sirketle biitlinlesmemistir.

/4. Alp, Miige ve Ozan; ocak veya subat ayinda ispanya, italya ya da Portekiz'e gitmistir. Bu kisilerle ilgili bilinenler sunlardir:
e Her bir kisi farkli aylarda toplam iki Glkeye gitmistir.
e Alp ve Muge’nin gittikleri Glkelerden biri Portekiz'dir.
o Ulkelerin her birine toplam iki kisi gitmistir.
e Ocak ayinda ispanya'ya giden tek kisi Ozan'dir.
Bu bilgilere gore,
I. Alp
Il. Mige
lll. Ozan

kigilerinden hangilerinin hem gittikleri Glkeler hem lilkelere gittikleri aylar kesin olarak bellidir?

A) Yalniz | B) Yalmz Il ) lvell o) Nvelll
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I I. DUNYA SAVASI'NIN TARAFLARI
itilaf Devletleri ittifak Devletleri
Savag Oncesinde ingiltere, Fransa, Rusya Almanya, Avusturya-Macaristan, ltalya
O ingiltere, Japonya, Fransa, Yunanistan, italya, Rus- ~ Almanya, Avusturya-Macaristan, Osmanli Devleti,
$ ya, Romanya, Sirbistan, ABD, Brezilya Bulgaristan
Verilen tablodan hareketle, I. Diinya Savasi siireci ile ilgili agagidakilerden hangisi séylenemez?
/) Savas sirasinda savasan devletlerin sayisinda artis oldugu
B) Taraf Ulkelerin farkli kitalarda yer aldig
) Taraf degistiren devletlerin bulundugu
D) Savas sonrasinda taraf devletler arasinda pargalanma yasandigi
2.

itilaf Devletlerinin Ganakkale Savaslar ile ilgili hedefleri:

|
| | |

Canakkale Bogazi'ndan gegip Istanbul'u Elde edecekleri zafer sayesinde savasa
isgal ederek Osmanli Devleti'ni teslim al- girmemis devletleri kendi yanlarinda sa-
mak vasa gekmek

Karadeniz'e gecip miittefikleri Rusya'ya
yardim gondermek

Buna gébre, itilaf Devletlerinin Canakkale Savaslari ile agsagidakilerden hangisine yénelik kazanim elde etme-
yi amagladigi soylenemez?

A) I. Dinya Savasi’ni sonlandirma

B) ltilaf Devletlerinin sayisini artirma

) Rusya'y Itilaf Devletleri grubuna dahil etme
D) Stratejik bolgeleri ele gegirme




Su alti rekortmeni kadinlar basarilariyla 6rnek olma-
ya devam ederken serbest dalis rekortmeni Birgil
Erken, verdigi roportajda 6zellikle kadinlara érnek
olabilmek adina sunlari sdyledi: “Suya dokundugum
ilk glinden bu yana suyun sihirli glictiniin de etkisiyle
kendimi daha 6zglr ve mutlu hissediyorum. Her ka-
din kendine déniip yapmak istedigini sormali. Ger-
cekten ne istediginizin farkina vardiginizda istedigi-
niz sey sizin tutkunuz olsun, gidin ve onu alin, Yeter ki
isteyin. Hi¢ tereddltsliz hayaliniz gergek olacak. Her
sey mimkin ve kadinin 6ziinde sihirli bir gli¢ var.”

Bu metinde asagidakilerden hangisi vurgulan-
maktadir?

Hayali olmayan insanin azmetmesine gerek yoktur.
Amaca ulagmak igin yeteneklerini kegfetmek
sarttir.

Basariya ulasmanin ilk sarti éncelikle kendine
inanmakfir.

Dayanigma, basariya giden yolda en dnemli et-
kendir.

“Musa, tayin ettigimiz vakitte (Tur’a) gelip de Rabb’i
onunla konugtugunda O, ‘Rabb’im! Bana gorin;
sana bakayim.’ dedi. Rabb’i, ‘Sen beni asla gére-
mezsin. Fakat su daga bak; eger o yerinde dura-
bilirse sen de beni gorebilirsin.” buyurdu. Rabb’i o
daga tecelli edince onu paramparga etti; Musa da
bayilip distl. Kendine gelince dedi ki: Seni noksan
sifatlardan tenzih ederim, sana tévbe ettim; ben ina-
nanlarin ilkiyim.” (A'raf suresi, 143. ayet)

Bu ayette Hz. Musa’nin agagidaki hangi gorevi-
ne vurgu yapilmisgtir?

Misir'i terk edip Medyen'e gitmesi

Peygamber olarak secilmesi

Kizildeniz'den gegerek Firavun’dan kurtulmasi
Kavmine dinin emirlerini tebli§ etmesi
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islam; mensuplarini giizele, hayra, iyilige ve yarar-
li igler yapmaya cagirir. Tembellik, atalet, miskinlik,
cehalet, umursamazlik ve maddi bir menfaat ugrun-
da yuzsuyu dokerek dilenmek gibi duygu ve disin-
celerden de men eder. Biitiin bagarilarin yolu galig-
maktan gegmektedir. Calisma olmasaydi, insanlik
ilerleyemez ve hayattan tat alamazdi. Calisma sa-
yesinde insan, degerli bir hayat yasar. Calisma ile
bos vakit degerlendirilir, servetler bereketlenir ve
gelir artar.

Bu metinde islam dininin insana,

I. Helalinden, emek harcayarak kazang elde et-
mek

Il. Vaktin kiymetini bilip faydali islerle gegirmek

[ll. Yardimlagma bilincine sahip olarak muhtaca el
uzatmak

IV. Yalnizca kendi faydasina dokunacak iglerle mes-
gul olmak

tutumlanndan hangilerini tavsiye ettigi soylene-
bilir?

lvell lve IV
Il ve lll 1 ve IV

“Allah, O'ndan bagka ilah yoktur, O Hayy'dir, Kay-
yum'dur. Kendisine ne uyku gelir ne de uyuklama.
Goklerde ve yerdekilerin hepsi O’'nundur. izni olma-
dan O’nun katinda kim sefaat edebilir? O, kullarinin
yaptiklarini ve yapacaklarini bilir. O’nun bildirdikleri
diginda insanlar O’nun ilminden higbir seyi tam ola-
rak bilemezler...” (Bakara suresi, 255. ayet)

Ayetin verilen béliimii dogrultusunda asagidaki-
lerden hangisi soylenemez?

Higbir seyin bilgisi Allah’tan gizli kalmaz.

Allah, gdklerin ve yerin érneksiz yaraticisidir.

Bir seyin olmasini dilediginde Allah, ona ‘OI! der,
hemen oluverir.

Evrendeki egsiz diizen Allah’in insana sundugdu
en dnemli nimettir.
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7. Nora completed the questionnaire below about the
personal characteristics. Here are the results:

What are your personal characteristics?

Put a tick.
1. Are you a laid-back person? Yes | Nov/
2. Do you tell funny stories? Yes v/| No|
3. Do you like sharing your things? Yes v No
4. Do you tell lies? Yes | Nov

|.  She is an honest person.

Il. She minds people around her.

I1l. People can hardly change her ideas.

IV. She is kind and generous.

V. She is not good at talking in front of people.
VI. She is amusing.

VII. She is relaxed in manner and character.

How many sentences are correct about Nora
according to the answers?

A)3 B4 )5 D)6
s - —
Dear Ashley,

Thanks for your kind invitation. It will be a great opportunity
to come together with old friends after a long time. | am
busy on that day, but | could rearrange my schedule. | can’t
say no to this event.

Bye,

Tina.

em

According to the information above, why did
Tina write this email?

A) refuse the invitation politely

B) organize a reunion

¢) accept the invitation

D) ask for a detail about the event

9. Emma invites her friends to her BBQ party on Friday.
Below, you see her friends’ responses to Emma’s
invitation.

Samantha

Jessica

That sounds awesome,
but | must take care
of my sister.

Thanks for the invitation,
but my grandfather is sick.
| must visit him.

Laura Amy

Sorry, | am going to do some
voluntary work for the sick

children. Next time, maybe.

| am sorry, but | amiill.
| have a doctor appointment
on that day.

Who refuses the invitation because of her health
problem?
B) Samantha ¢) Laura

A) Jessica D) Amy

10. Martin wants to join the same club with one of his
friends. He is interested in paintings and sculptures.
He loves reading books and he is a professional
tennis player. However, he dislikes listening to music
and preparing meals. He also can't stand board games.

Ursula : Book Club
Kate : Cooking Club
Liam : Music Club
Frank : Chess Club

According to the information, Martin can be in
the same club with - - - -,

A) Ursula B) Kate ¢) Liam D) Frank
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marewatik-3 — SAYISAL BOLUM

1- Sayisal béliimde toplam 40 soru bulunmaktadir. Cevap siiresi 80 dakikadir.

2- 3 yanhs 1 dogruyu gétiirecektir.

3- Cevaplarimizi cevap kagidina kutucuklarnn disina tagirmadan ve kursun kalemle isaretleyiniz.
4- Kitapgik tiiriiniizii kodlamayi unutmayiniz.

1.

Asagida bir glivercin modelinin ytirirken yaptigi bas sallama hareketi gdsterilmistir.

S

1% | -

—>
—

N

a: Bagin yer degistirme mesafesi

Yururken bagin santimetre turlinden yer degigtirmesi, glivercin modelinin gram turtinden kitlesinin asal garpanlari-
nin toplami kadardir.

Ornegin 240 gram agirhigindaki bir glivercinin ylrirken baginin yer degistirmesi,
240 =2*.3.50ldudu igin 2 + 3 + 5 = 10 cm'dir.

Buna gore agagida kiitleleri verilen glivercin modellerinden hangisinin gram tiriinden kiitlesi ile santimetre
tirinden basginin yer degistirme mesafesi aralarinda asaldir?
0 E D) E

4 a

270 gr 250 gr

300 gr

Yarigapi r olan gemberin gevresi 2nr dir.
Yarigapi r olan dairenin alani nr? dir.

Eskimolar ava c¢iktiklarinda vahgi hayvanlardan ve kar firtinalarindan korunmak igin iglo ismini verdikleri evler insa
ederlerdi.

Asagida bir iglo modeli verilmigtir.

Digtan Goriiniim igten Goriiniim Ustten Gériiniim

Bir iglonun igten gériiniimii yarim daire, {istten goriiniimii ise tam daire bigimindedir. Ustten gériinimdeki 60°lik daire
diliminin alani 4 m2 dir.

icten goriiniimde yarim daire bigimindeki beyaz bdliimiin yarnigapi, iistten goriiniimdeki tam dairenin yariga-
pindan 2 kat daha fazla ise igten gériiniimde verilen yarim daire seklindeki beyaz bélgenin gevre uzunlugu
ka¢ metredir? (= = 3 aliniz.)

A) 1242 B) 182 C) 242 D) 302

0 280I?

SAYISAL BOLUM - A KITAPGIGI

8. SINIF KAZANIM TARAMA TESTI 1



MATEMATIK-$ " A

3. Sekil - 1 — gekil-2 " P

7/ Gériintiiniin

/ aynaya uzakligi Ayna

Ayna

Goriintii D
I /#( Cismin a /?4 dm
// aynaya uzakhgi B
" iodm E

Sekil-2'de, Sekil-1'deki ile ayni tiirde olan iki ayna ile bir
diizenek kuran Kaan, E noktasinda bulunan cismin gériinti-
lerini A ve C noktalarinda buluyor. AC uzunlugunu dlgtligiin-
de bu uzunlugun EB ve ED uzunluklarinin desimetre tiriin-
den en kiiglik ortak kati oldugunu gériyor.

Sekil-1’de laboratuvar ortaminda Uretilmis ézel yapim bir
ayna gosterilmigtir. Sekil-1'de gdsterilen aynanin ozelligi
goriintislinliin aynaya uzaklidi, cismin aynaya olan uzakligi-
nin kendisi digindaki en bilyik carpani kadar olmasidir.

Buna gore |AB| + |AC| + |DC| toplami kag desimetredir?

A) 64 B) 66 ) 68 D70

4. Asagida Avrupa kitasi ile Asya kitasini birbirine baglayacak olan yer alti metrosunun tasarimi gosterilmistir.

Tiinel boliimleri

(e
i a.. s - 1 Tiinel Bolimiiniin Kiitlesi
[ o e e wii .- jim [ =]
s b g [1 — 1,12ton
Metro girigi Metro cikigi
Tiinel Tiinel

Marmara Denizi'nin altina dégenecek olan 11 es tunelden olusan projede her bir tiinel 6 es tinel bélumunden olug-
maktadir.

Buna gore bu projede deniz altina déogenecek olan tiinel béliimlerinin ton tiriinden toplam kiitlesinin ¢ézim-
lenmis sekli agagidakilerden hangisidir?

A) 7.102+3.10'+5.10"+2 .10 B) 7.10"+3.10°+9.107"+2.102
EF1.90'+2.90%+3. 101 ¥ 2 . 162 D) 1. 102+2. 10%+3. 10°1+2, 102
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3. Bircanli hiicre igerisinde yer alan DNA'nin bazi béliimleri ve bu béliimlerde bulunan yapilar asagidaki gibi gosterilmistir.

“ sarmal DNA'nin bir béliimii  DNAzincirleri DNA iizerinde bir gen bdlgesi
Nikdeniid Organik baz
u I

Sitozin _ Guanin

Deoksiriboz
sekeri

i

IREEEEEEE

= “sim [
\ Hidrojen baglan

Bu DNA boliimii igin;

I. Organik bazlarin kargilikli eglenmesi igin bir kural vardir.

Il. Nukleotidler alt alta ayni zincirde fosfat ve gseker molekiilleri arasindaki baglar ile baglanir.
IIl. DNA'nin tamaminda adenin organik baz sayisi, guanin organik baz sayisina egit olamaz.
IV. DNA Gzerinde yer alan organik bazlarin sayilari toplami, seker sayisina esit olur.

verilenlerden hangilerine ulagilabilir?

A)lvell )l ve IV c)l, velll D, lvelV

4. Karahindiba bitkisi, tozlagma sonrasi olugan tohumlarin etrafa yayilmasi igin riizgardan faydalanir.
Bir karahindiba bitkisinin farkli zamanlardaki tohumlarinin yayilmasi asagidaki gibidir.

A A

Il. Gozlem

|. Gozlem

Yapilan bu g6zlemlere gore agagidaki hangi durum her iki gézlem igin de ayni olamaz?

A) L bolgesinin sicaklig B) K bélgesindeki molekiil yogunlugu
) Hangi bolgenin yiiksek basing alani oldugu D) Ruzgarlarin siratleri
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4 1. Metal Levha “ Il. Metal Levha
& &z
Metal
levha
| - -
| o R
| |
Kareli 6zdes metal ylizeyler Uizerine disgen iki farkli agiya sahip isinlar yukaridaki gibidir ve bir stire sonra metal ylzeylerdeki sicaklik
degisimi de élglltyor.
lik sicaklik degerinin 10 °C oldugu bu deneyler siirecinde asagidaki gézlemlerden hangisinin gergeklesmesi
beklenmez? (Kullanilan 1sik kaynaklari 6zdestir.)
A) 1. metal levha Gzerindeki bir birim kare ylizeye daha fazla miktarda i1sik enerjisi digmesi
B) 1l. metal ylizeyindeki sicaklik degisiminin daha az olmasi
C) I. metal ylizeyine diigen 1513in diisme agisinin daha az olmasi
D) 1I. metal levha (izerindeki kareler Uzerine digen toplam i1sik miktarinin, |. levhaya esit olmasi
9.
Donme
ekseni

Bir el feneri, gubuk ve oyun

: hamuru ile hazidanmig Diinya
----------------- modeliyle gece-glndiz olu-
Giindiiz

- sumu yandaki deney yardi-
Ipckaynags miyla gésterilmistir,

Bu deney ile ilgili agagidaki yorumlardan hangisi séylenemez?

/) Nokta olarak gésterilen bélgede gece ve giindiiz siiresi birbirine esittir.
B) Yapilan temsili bu deney, mevsimlerin olusumunu da kanitlar.

C) Kirmizi nokta ile gosterilen bélime i1sinlar dik olarak dlismemektedir.
D) Cubugun cevrilmesi ile gece olan bolimler glindiize dénisebilir.
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